



台灣區電信工程工業同業公會
主委業務協調會報

第四區業務發展委員會

會務工作報告

主任委員 石世凱

提供給會員知悉公會幹事及幹部們的工作事項：

一、本會辦理第11屆第2次各種委員會主任委員工作協調會報。

時間：109年2月21日 14:00

地點：高雄蓮潭國際會館

由李理事長 金池主持，此次主委會報是綜合全公會各區主委及各種委員會主委，針對去年度的工作事項檢討，以及今年度各項工作任務安排協調，除了繼續勞動部勞動力發展署產業人才投資方案班別外，也準備開立：AutoCAD繪圖基礎班，希望給會員做基本實用的圖示修改；「通信技術（電信線路）丙級技術士即測即評專案檢定輔導班」、「通信技術（電信線路）甲、乙級技術士」及「網路架設乙級技術士」考照輔導班，如達開課人數即持續辦理。

會中更強調將努力爭取將甲級技術士列入往後審驗電信線路的審驗技師，來服務公會會員做最適當的審查及審驗。

二、電信公會為籌辦「2020全國會員聯誼自強活動」籌備委員會第一次委員會議

時間：109年3月18日 14:00

地點：公會會議室

由會務黃主委 仁宏主持，在李理事長指示下，往年由各地區委員會辦理的會員自強聯誼活動，第2年由公會統籌辦理，案經1081016第五次理監事會議討論決議通過。

電信公會在歷屆理事長帶領歷屆主任委員及所有公會長官共同努力下，舉辦過各種大型活動：百年百桌、1500人新知展覽、20及30週年慶祝大會、北中南新知博覽會及登山大會師等，再次以會員自強聯誼為精神的實際活動來傳承服務的真諦。



三、同場加映：109年4月9日西湖渡假村場地現勘

感謝劉常務理事榮漢、一區崔主任委員立源及本區葉副主任委員治宏、謝副主任委員証倫、陳委員東明一同前往場地現勘，為今年的大型自強活動做準備。

四、電信公會 萬智新理事 女兒婚宴

地點：台中市兆品婚宴會館

時間：109年3月22日 12:00

溫馨感性的婚禮，公會資深會員也是第四區委員會資深幹部暨現任理事的萬智新，平時待人誠懇服務公會從不推諉，大小場合都有他的身影，低調從不佔版面的好好先生，是我由衷敬佩的優良理事。嫁女兒的心情真的不一樣，成功的將不捨心情轉化成落落大方的主婚人，平時穩重的身影變化成歡樂熱情的婚宴主人，不僅與進場伴郎同舞及陪伴

女兒身邊共歡，更與前來的賓客逐一道賀寒暄，熱絡整個婚禮氣氛，造就現場的感動及感恩的喜宴。



近期因武漢疫情使的人與人的距離拉長，為了大家的健康各種會議都取消或延期，為更密切溫暖人心及聯繫情誼，期望會員能多多參與公會事務並分享會員喜訊。